
 

 

Obec se baví 

V sobotu 19. 8. 2017 od 15:00 hodin proběhlo soutěžní odpoledne na brtnickém hřišti s názvem Obec se baví. Soutěží 

se zúčastnilo celkem pět družstev po pěti členech, podmínkou bylo mít v družstvu alespoň jednu ženu. Přihlásilo se 

celkem pět družstev – Dráčata, Lazaři Žižkov, Sparta, Vomáčky, SK Medvědi, na které čekalo devět soutěží. Z počátku 

se počasí příliš nevydařilo a silně pršelo. Naštěstí pro všechny se počasí po půl hodince zlepšilo, občas i zasvítilo sluníčko 

a družstva se dala do soutěží. Jako první disciplína byl převoz v kolečku na zahřátí všech zúčastněných, poté následoval 

hod medicinbalem. Nejvíce zábavy si závodníci užili v třetí disciplíně – řídítka, ve které se každý z družstva musel 

pětkrát otočit kolem „řídítek“ a následně proměnit penaltu. Další disciplínou byl sběr míčků do krabice v co nejkratší 

době, ve které se všechna družstva vtěsnala do rozdílu několika mála vteřin. Ještě na družstva čekal hod vejcem, běh 

v páru, makarony, lyžování v tandemu a přelévání vody. Soutěže probíhaly v přátelské atmosféře a družstva se 

vzájemně povzbuzovala. Celkové pořadí po sečtení všech bodů bylo následující: zvítězilo družstvo Vomáčky, druhá 

Sparta, třetí Lazaři Žizkov, bramborovou pozici získala Dráčata a pátí SK Medvědi. Všichni zúčastnění atleti získali za 

svou snahu odměnu a diplom. 

Po soutěžním odpoledni následoval „Srandamač“, kde se utkal tým žen proti týmu mužů. Naprosto spravedlivě byl 

výsledek zápasu po hvizdu rozhodčího 3:3. Po této veškeré tělesné námaze si všichni zaslouženě odpočinuli u ukázek 

starých fotografií hasičů, fotografií válečných a předválečných. Promítal se i sestřih hasičské soutěže z roku 1991. 

Všem zúčastněným sportovcům, jejich doprovodu, fanouškům a přihlížejícím velice děkujeme za pěkně strávené 

odpoledne a těšíme se zase příští rok! 

obec Staré Křečany 
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Asistenti prevence kriminality

Chceme Vám představit nové asistenty prevence 

kriminality v obci Staré Křečany. Jsou jimi pan 

Chroustovský a pan Stodola. Jejich hlavní pracovní 

náplní je předcházení vzniku kriminality v obci, 

zvýšení pocitu bezpečí a zprostředkování 

komunikace mezi obcí a obyvateli v ní. Můžete se na 

ně obrátit v nejrůznějších případech, například při 

odcizení/poničení osobních nebo v oblasti obecních 

věcí, ztrátě psa, předpisů atd. Kontakt na APK 

pomocí e-mailu apk@krecany.cz, pevné linky 

412 331 582, případně mobil 605 875 112. Jsme si 

jisti, že vám poradí s vaším problémem. 

obec Staré Křečany

 

Práce v obci pokračuje 

Obecní úřad Starých Křečan se pokouší v co nejkratší době o zkrášlení obce jako takové, aby život v ní byl pro 

obyvatele co nejpříjemnější. Je pravdou, že stav naprosté většiny budov a nemovitostí obce je politováníhodný. 

Nemusíme chodit daleko a ona samotná budova Obecního úřadu Starých Křečan je v žalostném stavu. Obec 

získává zpět do vlastnictví další objekty, o které se dlouhou dobu nikdo nestaral. Je to například v minulém 

zpravodaji zmíněné vlakové nádraží, ke kterému jsme se ptali, co byste si v jeho objektu představovali. Několik 

z vás nás kontaktovalo se zajímavými návrhy a připomínkami. 

Dalším objektem je bývalá fara. Není již žádným tajemstvím, že obec má v plánu kompletně zrekonstruovat faru 

a přesunout do ní obecní úřad. Samotná fara je krásná architektonická stavba, ve které by obec mohla konečně 

začít oddávat, vítat občánky a zajišťovat kompletní servis pro občany. Další problém v obci je bývalý kulturní dům, 

který je těžce napaden dřevomorkou a tím pádem se bohužel musí pod odborným dohledem zbořit až po 

Polyfunkční dům. Obec v tuto chvíli tedy nemá možnost pořádat na území obce jakékoliv sálové akce. Záměrem 

obce je vybudování sokolovny vedle areálu stávajícího fotbalového hřiště, která by měla sloužit pro potřeby obce, 

Základní školy a Mateřské školy Staré Křečany jako tělocvična a kulturní dům zároveň. Navíc by se k obvodu 

sokolovny měla nalepit z jedné strany tribuna (kterou už dlouhou dobu nemáme) a ze strany druhé pódium pro 

letní kulturní akce (například Starokřečanské slavnosti). V areálu sokolovny by nadále měla vzniknout dráha pro 

inline bluslení, malé koupaliště a skatepark. V řešení a jednání je i oprava „traktorky“, kde by měl vzniknout 

sběrný dvůr a obec by tak řešila odpady sama. Obnovy se dočká i zeleň v obci, hlavně parky. Jediný park, který 

zatím ani není dokončený, je u „Červeného obchodu“ a je v plánu jeho dodělání. Ve Starých Křečanech vzniknou 

ještě dva. První bude na návsi před obecním úřadem a ten druhý v areálu bývalého parku u Zákoutských. Další 3 

vzniknou v Brtníkách – pozemek vedle WENE, pozemek naproti DOZP, kam bude umístěna i socha sv. Jana 

Nepomuckého, která dříve stávala na návsi ve Starých Křečanech a ten poslední na ploše bývalého kostela. 

Základní škola je příběh sám pro sebe. V těchto dnech se dokončují práce v suterénu školy, kde vzniknou šatny 

pro žáky. Dále se vybuduje nové školní hřiště, kam bude v odpoledních hodinách mít přístup široká veřejnost. 

V plánu je i vybudování volnočasového centra v půdních prostorech, kam je potřeba zajistit bezbariérový přístup 

a tím pádem se k vnějšímu plášti přistaví výtah. Jelikož do půdních prostor zatéká, je třeba opravit a vyměnit 

střechu školy. 

obec Staré Křečany

mailto:apk@krecany.cz
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Informace 
Otevření hospody U Krkovičky 

v Brtníkách. Otevírací doba: 

Pondělí: zavřeno 

Úterý:  11.00h-22.00h 

Středa:  11.00h-22.00h 

Čtvrtek: 11.00h-22.00h 

Pátek:  11.00h-23.00h 

Sobota:  11.00h-23.00h 

Neděle:  11.00h-21.00h 

Provozní doba restaurace 

s datem otevření od 1. 9. 2017!

Vzpomínáme 
Dne 26. 9. 2017 uplyne 10 

smutných let, co náhle odešel 

pan Petr Nouza. „Odešel jsi 

náhle, srdce šlo spát, budeme 

na Tebe stále vzpomínat.“ Moc 

nám chybíš manželka, děti a 

rodina.

 

„Čas nikdy neběží tak rychle, 

aby se dalo zapomenout“. 20. 

září 2017 uplyne deset 

bolestných let od tragické smrti 

milované dcery Petry 

Chroustovské. Žiješ v našich 

srdcích, stále vzpomínají otec, 

bratr a rodina.

 

Poděkování 
Vřelé poděkování školní jídelně 

Staré Křečany, vedoucí i 

kuchařce paní Melové za veliké 

zlepšení kvality obědů. Také 

děkujeme novému panu 

školníkovi za udržování pořádku 

okolo budovy školy a za 

veškerou pomoc. Děkují 

strávníci školy i lidé z okolí. 

 

Blahopřání 
Z celého srdce chceme popřát 

všechno nejlepší k narozeninám 

Jiřímu Královi. Přeje manželka, 

dcery s rodinami a vnoučátka 

Vojta, Matyáš, Štěpánka a Erika. 

K tomuto blahopřání se přidává 

i celý Obecní úřad Staré Křečany 

a též přeje bývalému panu 

starostovi hodně štěstí, zdraví a 

lásky!

 

Jubilanti v měsíci 

srpen 
Dne 11. 8. oslavil pan Zdeněk 

Bruna šedesátiny. 

Dne 12. 8. oslavila paní Blanka 

Litterová 65 let. 

Paní Ludmila Rösslerová 

oslavila 14. 8. krásných 89 let 

života. 

Dne 23. 8. pan Zdeněk Melo 

oslavil tři čtvrtě stolení. 

Dne 25. 8. oslavil pan Josef 

Baloun 70 let. 

Všem oslavencům přeje Obecní 

úřad Staré Křečany dodatečně 

hodně štěstí, zdraví, lásky a 

úspěchů.

 

Důležitá informace 

pro občany 
Ode dne 1.8. 2017 platí ZÁKAZ 

odkládání stavebního 

polystyrenu do separačních 

žlutých pytlů na sběrné svozové 

trase obce Staré Křečany. 

Eliminuje se tím vracení této 

škodlivé látky do výrobkového 

cyklu například prostřednictvím 

recyklace polystyrenu. Týká se 

to všech odpadů polystyrenu s 

obsahem nad 1000 mg/kg 

HBCDD. Odpadní stavební 

polystyren s obsahem vyšším 

než je tato limitní hodnota, 

může být pouze energeticky 

využit, spálen nebo upraven tak, 

aby se koncentrace HBCDD v 

odpadním polystyrenu snížila 

pod koncentrace 1000 mg/kg. 

Na nakládání s odpadním 

polystyrenem bude dohlížet 

jako na jakékoliv jiné nakládání s 

odpady Česká inspekce 

životního prostředí a výše pokut 

je vymezena zákonem č. 

185/2001 Sb., o odpadech. 

obec Staré Křečany
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Oprava chodníku, aneb jak to u nás chodí, aby se mohlo chodit 
 

Staré chodníky potřebují občas opravit, resp. obnovit. Nejinak je tomu v Krásné Lípě. Ne vždy jsou ale 

po ruce potřebné peníze.  Naštěstí tu máme státní aparát. Ten na obce myslí a po mnoha letech příprav 

schválil výzvu na obnovu chodníků v rámci jednoho operačního programu z eurofondů, kam se obce 

mohou se svými projekty hlásit. Hurá, chodník bude opraven… za předpokladu, že máte dost času, 

trpělivosti, peněz, strategií, veřejnost na své straně … a podaří se Vám získat mnoho a mnoho povolení. 

Popořadě.  

Začnete s přípravou projektové dokumentace. To trvá roky. Proč tak dlouho? Protože na opravu starého 

chodníku musíte podle našich stále se prý zjednodušujících předpisů získat jedno pravomocné územní 

rozhodnutí a 3 (slovy tři) stavební povolení. Jedno stavební povolení je potřeba od obecného stavebního 

úřadu (např. kvůli veřejnému osvětlení), jedno od silničního správního speciálního stavebního úřadu a 

jedno stavební povolení od vodoprávního úřadu (z chodníku přece při dešti stéká voda, ne?). Krásná 

Lípa tak po dvou letech úsilí a obíhání všech dotčených orgánů, konečně obdrží alespoň jedno povolení 

(mimochodem, ke stavebnímu řízení na opravu chodníku se Vám mimo mnohé jiné musí vyjádřit také 

ministerstvo obrany!).  

A když se po letech příprav stavební dokumentace už chystáte zpracovávat komplikovanou žádost o 

podporu s požadovaným obrovským balíkem příloh, zjistíte, že oprava chodníku musí být také v souladu 

se strategií rozvoje obce. Tedy, že na městě musíte mít zpracovaný jakýsi strategický dokument, nebo 

alespoň plán udržitelné městské mobility nebo dokonce akční plán rozvoje inteligentních dopravních 

systémů, podle kterého musíte v žádosti doložit, v rámci tzv. karty mobility, že oprava chodníku je plně 

v souladu s avizovanými principy udržitelné mobility a nejen prokázat, že obnova chodníku musí např. 

zvýšit bezpečnost dopravy, zvýšit atraktivitu a kvalitu městského prostředí, nebo snížit znečištění 

ovzduší, či přispět k udržitelnému využití území v propojení s dopravním plánováním s cílem 

neprodlužovat vzdálenosti mezi nejfrekventovanějšími funkcemi apod., ale musíte také doložit, že 

obnovu chodníku neprojednalo jen zastupitelstvo a rada města, ale že chodník byl projednán s širokou 

veřejností a veřejnost že byla do plánů opravy starého chodníku úzce zapojena. Nikterak menší péče je 

dotačním úřadem také věnována prověření skutečností, zda zamýšlená obnova vykazuje dostatečnou 

synergii a návaznost na v minulosti již realizovaná opatření. Prostě obnovený chodník není ještě sám o 

sobě hoden podpory! 

K tomu, aby se chodník, který v těch místech byl již před válkou, dočkal potřebné obnovy, tak 

potřebujete nejen umět prokličkovat složitým labyrintem úředních postupů, ale zejména umět prokázat 

jeho strategičnost. A pak si tady zkuste dělat něco složitějšího, než je obnova chodníku. Jestli si někdo 

zaslouží v ČR metál za neumořitelnost, jsou to všichni starostové především malých měst a obcí …  

Váš senátor  

Zbyněk Linhart 
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Nohejbalový turnaj 

Chtěl bych touto cestou opět poděkovat za sponzorství, pomoc, obrovskou ochotu a chuť VŠEM, kteří se podíleli 

na 16. ročníku našeho Starokřečanského nohejbalového turnaje.  

Hlavním sponzorem byla Obec Staré Křečany, dále pak Robert Dlouhý, Ota Vondráček a Pavel Rek – V.I.P. 

Autodíly. Počasí se nám opět vydařilo a akce proběhla za účasti sice jen pěti týmů, ale chuť a odhodlání hráčů 

nám umožnilo celý turnaj hrát ještě jednou. Výhercem se stal tým ŠUMAŘI ve složení: Petr Husák, Petr Maxin a 

Lukáš Erban. Putovní pohár tak zůstává opět v Křečanech, vítězům blahopřeji. Druhé místo obsadil tým VOMÁČKY 

ve složení Petr Mihalík, Jiří Vaněk a Richard Brych a třetí místo obsadil tým SVIJANY ve složení: Lukáš Kremeník, 

František Moravec a Kristýna Litterová(Tomáš Benda). 

Ještě jednou za vše děkuji a budu se těšit na další ročník, pokud bude vůle hráčů tento turnaj opět opakovat. 

S pozdravem 

Martin Vondráček 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oprava lesní cesty – Kopec 
Oznamuji Vám, že Správa NP České Švýcarsko zahájí v září 2017 opravu lesní cesty vedoucí z osady Kopec podél 
Brtnického potoka až do Kyjovského údolí. V září 2017 budou opraveny všechny mosty na této cestě a v říjnu by 
měl být dle plánu opraven povrch cesty. Chtěl jsem Vás touto cestou nejen informovat, ale i požádat o 
shovívavost při používání komunikace z Brtníků do osady Kopec, kudy bychom rádi naváželi materiál na opravu. 
Termín opravy jsme schválně zvolili až po turistické a rekreační sezoně tak, abychom osadníky v Kopci co možná 
nejméně obtěžovali. Platí to, co jsme si již dříve domluvili, tedy až bude tato cesta opravena bude Správou NP a 
současně bude Lesy ČR používána k lesní dopravě (odvozu dřeva) přes Kyjovské údolí tak, abychom komunikaci 
vedoucí přes osadu Kopec k těmto účelům nevyužívali. Děkuji Vám za pochopení a vstřícnost! 
 

S pozdravem 
Ing. Jan Drozd 
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Základní škola Staré Křečany 

Jelikož nám začíná nový školní rok, stavební práce kolem a ve škole vrcholí, aby žáci nastoupili do plně funkčního 

institutu bez jakýkoliv překážek. V posledním srpnovém měsíci se dokončuje rekonstrukce suterénu, kde vznikají 

pro žáky nové šatny. Dále Vás chceme informovat o několika školních akcích z minulého roku. 

 

Zdravotnická soutěž dětí 

V pátek 19. května proběhlo okresní kolo tradiční zdravotnické soutěže pořádané ČČK Děčín, tentokrát ve 

Varnsdorfu v areálu pivovaru U Kocoura. Zúčastnily se jí děti ze zdravotnického kroužku a dokazovaly tak 

nasbírané zkušenosti ze zdravovědy stejně jako v dubnu ve Šluknově v soutěži Šluknovský správňák, kde obsadily 

4. a 6. místo. Nyní dvě pětičlenná družstva „zachraňovala“ na několika stanovištích figuranty s naaranžovanými 

zraněnými, předváděla transport zraněných a obvazovou techniku. Děti vybojovaly 6. a 8. místo. Všem patří dík 

za reprezentaci školy za celý okres, stejně tak doprovodu a podporu při soutěži. 

 

Den dětí v základní škole 

V úterý 6. června byl pro děti připraven Schrödingerovým institutem zajímavý program, a to „cyklocirkus a lanová 

dráha“. Na pozemku školy si děti vyzkoušely své cyklistické dovednosti a znalosti včetně jízdy s překážkami. V aleji 

vedle obecního hřiště pak na ně čekalo „lanové dobrodružství“ a na hřišti pohybové hry, kde si dokazovaly svou 

bystrost a nebojácnost. Prima dopoledne rychle uteklo, děti si užily za pěkného počasí spoustu legrace a 

adrenalinu. 

 

Školní výlet 

V úterý 13. června se uskutečnil celodenní školní výlet, jehož vedoucím byla p. vychovatelka N. Kremsová. Cílem 

byl Děčín, kde jsme na zámku zhlédli pohádku v podání divadelního souboru, paní komtesa nás pak provedla 

zrekonstruovanými prostory zámku a připravila pro děti malé úkoly. Pěkný certifikát o účasti dětem na 

rozloučenou předal „sám hrabě“ zámku – přestrojený pan R. Fryč, který se výletu též zúčastnil. Druhou částí 

výletu bylo Hopsárium v areálu bývalého pivovaru, kde si děti opravdu přišly na své. Nejdříve se podrobily 

dopravním znalostem a pak si vyzkoušely s dětskými dopravníky prostředky na přilehlé dráze. Závěrečnou tečkou 

byla volná zábava na prolézačkách a skluzavkách v herních boxech, kde se všechny pořádně odreagovaly. Plny 

zážitků se vracely vlakem domů a dostaly pochvalu od všech pedagogů za bezproblémové chování. 

ředitelka Základní školy 

Mgr. Mirka Macková 
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Soutěž 

Vážení čtenáři, poslední soutěž vám zamotala hlavu a jen pár z vás napsalo správnou odpověď. Místo pořízení 

fotky z minulého dílu je fotbalové hřiště Starých Křečan s pohledem na hřbitov a márnici – přesněji se jednalo o 

střeleckou slavnost. Vylosovaní vítězové jsou pan M. Katz, pan F. Macháček a pan J. Sedláček. Gratulujeme a 

cenu si můžete vyzvednou osobně na Obecním úřadě Starých Křečan v úředních hodinách. 

Pravidla soutěže a postup pro umístění do slosování: 

1) Na e-mailovou adresu soutezkrecany@seznam.cz nebo na obecní úřad s přiloženým příjmením, 

jménem a adresou napsat jaká část obce je na fotografii a správné řešení tajenky. 

2) Poslední termín pro zaslání je 15. září, tento den proběhne i slosování 

3) Výherce bude zveřejněn v následujícím zpravodaji a od zveřejnění si může vyzvednout cenu osobně 

na Obecním úřadě ve Starých Křečanech

mailto:soutezkrecany@seznam.cz
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Plánovaná rekonstrukce mostu ev. 2656-4 přes řeku Mandavu v obci Staré Křečany 

• Stavba provedena SÚS Ústeckého kraje na pozemcích p.č. 3625/2, 3625/3 a 3792/2 vše v katastrálním 

území a obci Staré Křečany 

• Dojde k omezení silničního provozu úplnou uzavírkou a objížďkou silnice 

• Uzavírka silnice zhruba po dobu 3 měsíců – přesný termín bude upřesněn 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 

• Datum konání ve dnech 20. října a 21. října roku 2017 

• Komise pro volební okrsek obce Staré Křečany a komise pro volební okrsek části obce Brtníky  

• Informace pro voliče, kteří nebudou moci volit ve volebním okrsku: 
1. vyzvednutí voličského průkazu je možné osobně na Obecním úřadě Staré Křečany, se sídlem Staré 

Křečany č.p. 38, 40761, kancelář č. dveří 18, u slečny Lucie Kameníkové, DiS., v úřední dny: pondělí a 
středa od 7.00 - 11.00; 13.00 – 16.00 hodin 

2. vyzvednutí voličského průkazu je možné zaslat na adresu Obecního úřadu Staré Křečany, se sídlem Staré 
Křečany č.p. 38, 40761, vzor žádosti ke stažení na webových stránkách obce ve formátu PDF. 

Voličské průkazy budou osobně vydávány či budou zasílány na uvedenou adresu voliče ode dne 05.10.2017.  

• Informace pro voliče, kteří se nebudou z důvodu svého zdravotního stavu dostavit k volbám do volebního 
okrsku a budou mít zájem volit, prosím ohlásit na Obecním úřadě Staré Křečany tel. 412 336 291, či 

emailem: krecany@volny.cz, evidence.krecany@volny.cz a s volební urnou se stavíme u Vás doma 
 

 
Upozornění na konec splatnosti poplatku za odpad, poplatek ze psa, pacht a hrobové místo v obci Staré 
Křečany 

• Upozorňujeme všechny občany, že dne 31.05.2017 byl konec termínu splatnosti za odpady, poplatek ze 
psů, poplatek za propachtování pozemků a poplatek za pronájem hrobového místa.  

A tímto Všem občanům obce Staré Křečany připomínáme, aby bezodkladně uhradili své poplatky v co nejkratší 
možné době, a to způsobem provedení:  

1.  v hotovosti v pokladně Obecního úřadu Staré Křečany 
2.  nebo převodem na účet číslo 8727431/0100, u KB a.s., Rumburk, pod přiděleným variabilním 

symbolem jednotlivého poplatníka nebo uvedení údajů do poznámky pro příjemce o počtu osob a 
jména poplatníka, ke kterému má být zaslaná úhrada poplatku přiřazena.  

mailto:krecany@volny.cz
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